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             Bestyrelsens beretning 2022.

Bestyrelsesåret startede med generalforsamling d. 24 februar 2022. Her blev valgt 5 nye medlemmer og der blev sagt tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer. 
Bestyrelsen har afholdt 5 møder i løbet af året og der har været en god fordeling af ansvar på bestyrelsens opgaver. Det er bl.a opdelt i følgende ansvarsområder; Formand, Kassér, SoMe ansvarlig, Udendørs Fitness, Lokaleansvarlig indendørs osv. Bestyrelsen er en homogen gruppe, som alle bidrager til at fitness er en velfungerende afdeling.
Medlemstallet er ret stabilt og er indberettet til 381, set hen over året. Det er en god blanding af børn, unge, unge voksne, midaldrende voksne og ældre. Flere af vores ældre brugere kommer om formiddagen og nyder det fællesskab som er på dette tidspunkt. Der er ”run” på fitnesslokalet i tidsrummet mellem 16.00 og 18.00, men der er stadig en god stemning og det opleves også, at der tages hensyn til hinanden. Flere er begyndt at træne om aftenen, hvor der er færre i lokalet.
Bestyrelsen har måttet rette henvendelse til enkelte brugere som har svært ved at følge reglerne. Bland andet har vi uddelt en advarsel for at træne uden tøj på overkroppen, lige som vi jævnligt ”fanger” unge mennesker i at lukke deres kammerater ind, selvom disse ikke har købt medlemskab. Både bestyrelse og instruktører gør medlemmerne opmærksom på at det er forbudt og at man selv kan få frataget sit medlemskab, hvis man bliver ”taget” i at lukke andre ind. Vi kan nu også henvise til at fitnesslokalets indgang er kameraovervåget, og vi håber at bevidsheden om dette får en effekt.
Der arbejdes stadig med en udvidelse af BMI Fitness. Dette skal hænge sammen med den øvrige udvidelse af Egelund og bl.a derfor er det blevet forsinket. Sidste udkast til fitness bygninger viser en tilbygning som ligger på den anden side af centret, altså ovre bag ved svømning og hal 1. Her kan fitness forhåbentligt få 200-300 m2. der afventes stadig tilladelser, før byggeriet kan starte. Fitness skal selv finansiere 1 mio. kr af det nye byggeri. Der er desuden bevilget penge til udvidelsen fra fonde og hvis der mangles økonomi, kan et lån komme på tale. Bestyrelsen er i hvert fald enige om at vi skal ønske os mange m2, da befolkningstallet stiger i Malling.
Der er i løbet af året afholdt 2 møder med instruktørerne. Det ene møde var et inspirationsmøde, hvor en instruktør fra DGI skulle inspirere med øvelser og viden. Her var udbyttet ikke så stort, men det er altid hyggeligt at se hinanden. Det andet møde havde til formål at instruktørerne kan komme til udtryk med deres ønsker og behov til bestyrelsen, så instruktørerne kan udføre deres arbejde. Vi har en god og meget stabil gruppe instruktører på 10 personer som yder en kæmpe indsats og det er vi meget taknemmelige for. Vi har også 2 rengøringsfolk ”ansat” og også tak til dem for at hjælpe med at holde centeret rent og indbydende. 
Økonomien er som før nævnt stabil. Bestyrelsen er på mange måder i en økonomisk venteposition på grund af det nye byggeri. Det er jævnligt en afvejning af at investere i nye remedier til fitnesslokalet eller skal vi vente på det nye byggeri. Det ser dog ikke ud til at det nye byggeri går i gang før tidligst sidst i 2023 eller i starten af 2024…
      
