Formandsberetning for året 2023

BMI fitness gik ind i år 2023 med en forhåbning om at en udbygning af fitness ville blive sat i værk. Der er desværre ikke sket meget på den front. Desværre er diverse godkendelser ikke gået igennem og derfor kunne Hovedforeningen ikke arbejde videre med udbygning af BMI Fitness og byggeriet af et ny Egelund.
Det har dog ikke forhindret os i at drive et velfungerende lille fitness center. Vi har 398 medlemmer på abonnement og dertil kommer cross training medlemmer på klippekort. En vurdering er at det ca drejer sig om 35-40 personer. Der er ikke lavet investeringer i nye træningsmaskiner, da der ikke er plads til flere maskiner i de nuværende lokaler. Dog er der kommet nyt gulv i den bagerste del af fitness lokalet til glæde for alle brugere. 
Vi har et velfungerende instruktørkorps, som består af 10 instruktører som har været hos os i mange år og så har vi i september budt velkommen til 4 nye instruktører. Vi takker alle vores instruktører, som hele året udbyder instruktørtimer med mulighed for programlægning og sparring på træning, både for nybegyndere i fitnesstræning, og for mere erfarne. Vi har også en meget trofast gruppe som kommer til crosstraining udendørs hele året, uanset vejret. Vi har dog oplevet 3 gange i 2023 at vi måtte aflyse crosstræningen grundet ekstreme vejrforhold. Vi går ikke på kompromis med deltagernes sikkerhed! 
I 2023 har der også været et hold for de unge på 13-14 år, som kunne komme til træning med en instruktør, og på den måde blive introduceret til fitnesscenteret på en tryg og kompetent måde. Vi forsøgte efterfølgende at fastholde de unge på et særligt hold med træning 2 gange om ugen, men dette lykkedes ikke.
6 instruktører har været på et inspirationskursus i forsommeren i ”træning med egen kropsvægt”. Det var et udbytterigt kursus, hvor alle øvelser blev prøvet på egen krop….., og det var hårdt.
Bestyrelsen vil gerne sige af hjertet tak til alle instruktører for jeres store bidrag til at BMI fitness er et velfungerende og populært fitnesscenter.
Bestyrelsen er optaget af at etablere en god træningskultur for de unge mennesker. Vi har været udfordret af nogle enkelte unge mennesker, som ikke har overholdt reglerne for beklædning i fitness centeret og som har fyldt meget med høj musik og trælse kommentarer til andre brugere.
Bestyrelsen vil derfor i det kommende år arbejde på at tydeliggøre vores kodeks for brug af BMI fitness, samt arbejde på at ”opdrage” alle brugere af fitness centeret til at rydde op efter sig, holde en god tone og at tage hensyn til sine medmennesker, så det fortsat er rart for alle at komme og træne.
BMI fitness har en sund økonomi og har hensat en opsparing, som skal bruges til etablering af et nyt fitnesscenter, som vi håber kommer snart.
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